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Δράση «Εμβληματικές δράσεις σε διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με ειδικό 

ενδιαφέρον για την σύνδεση με τον παραγωγικό ιστό» ID 16618 

 

Εθνικό δίκτυο έρευνας για την ανάδειξη της γενετικής βάσης των 

νευροεκφυλιστικών νόσων Alzheimer και Parkinson, την ανίχνευση αξιόπιστων 

βιοδεικτών και την ανάπτυξη καινοτόμων υπολογιστικών τεχνολογιών και 

θεραπευτικών στρατηγικών στη βάση της ιατρικής ακριβείας (BRAIN PRECISION, 

TAEDR-0535850) 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: Δραστηριότητες επικοινωνίας και δημοσιότητας 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 7: Δρ αστηριότητες επι κοι νωνί ας και  δημοσι ότητας  

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ (ΦΟΡΕΑΣ): ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΙΤΕ) 
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Δραστηριότητες επικοινωνίας και δημοσιότητας 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Η συγκεκριμένη ενότητα εργασίας αφορά στις δραστηριότητες που έχουν στόχο την προώθηση και 
διευκόλυνση της αξιολόγησης, της διάδοσης, μεταφοράς και αξιοποίησης της συσσωρεμένης εμπειρίας και 
επιστημονικής γνώσης που θα προκύψει από τα προτεινόμενα (υπο)έργα της δράσης. Για τη διάχυση των 
αποτελεσμάτων και την ουσιαστική δικτύωση των συμμετεχόντων στη ερευνητική πρόταση προτείνεται ένα 
πλαίσιο δράσεων που περιλαμβάνει τη συμμετοχή σε συνέδρια, την διοργάνωση επιστημονικών ημερίδων, 
σεμιναρίων επιμόρφωσης και(άτυπων) τακτικών συναντήσεων, τις δημοσιεύσεις σε επιστημονικά 
περιοδικά και τέλος την σχεδίαση, υλοποίηση και υποστήριξη του διαδικτυακού κόμβου. Τα ερευνητικά 
αποτελέσματα της πρότασης, οι δημοσιεύσεις σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά, οι εργασίες των ερευνητών, 
τα πρακτικά συνεδρίων, οι μονογραφές και το εκπαιδευτικό υλικό, τα αρχεία ήχου και εικόνας θα διατίθενται 
σε ένα πλήρως οργανωμένο ψηφιακό περιβάλλον που θα αναπτυχθεί και υποστηριχθεί από το Ίδρυμα 
Τεχνολογίας Έρευνας σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. 
 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΕ – ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ - ΟΦΕΛΗ 

Για τη διάχυση των αποτελεσμάτων και την ουσιαστική δικτύωση των συμμετεχόντων στην ερευνητική 

πρόταση εφαρμόζεται ένα πλαίσιο δράσεων που περιλαμβάνει τη: α) Συμμετοχή σε συνέδρια: Η 

συγκεκριμένη δραστηριότητα αποσκοπεί στην ανακοίνωση των αποτελεσμάτων σε εθνικό και διεθνές 

επίπεδο του συνόλου ή μέρους του έργου, στον αναπροσανατολισμό των δραστηριοτήτων των 

συμμετεχόντων ερευνητικών μονάδων σε νέες κατευθύνσεις έρευνας και τεχνολογικής ανάπτυξης και στην 

αναβάθμιση της ποιότητας της έρευνας που διεξάγουν οι συμμετέχοντες ερευνητικές ομάδες στο έργο. β) 

Διοργάνωση επιστημονικών ημερίδων: Οι επιστημονικές ημερίδες επικεντρώνονται στο πεδίο έρευνας του 

εκάστοτε υποέργου συμβάλλοντας στην ουσιαστική ανάπτυξη δεσμών με ερευνητικές ομάδες τρίτων 

χωρών, για τη μεταφορά από και προς αυτές καλών πρακτικών, τεχνικών συλλογής, ανάλυσης και 

επεξεργασίας δεδομένων. Έμφαση δίνεται σε σημαντικούς τομείς της λειτουργικής 

(μετα)γονιδιωματικής που δεν έχουν ακόμη εξεταστεί ή σε αναδυόμενους τομείς. γ) Διοργάνωση 

σεμιναρίων επιμόρφωσης: Το έργο ενθαρρύνει ενεργά τη διαδραστική σχέση μεταξύ των ερευνητικών 

δραστηριοτήτων με της εκπαίδευσης/επιμόρφωσης νέων ερευνητών (μεταπτυχιακών και 

(μετα)διδακτορικών υποτρόφων). Για το λόγο αυτό, ο συντονιστής σε συνεργασία με τους επιμέρους 

ερευνητικούς φορείς και τους συμμετέχοντες του έργου οργανώνει επιμορφωτικά σεμινάρια με στόχο τη 

διάχυση της επιστημονικής γνώσης και (τεχνολογικής)εμπειρίας που προκύπτει από το έργο στους νέους 

ανθρώπους. δ) (Άτυπες) τακτικές συναντήσεις: Ο συντονιστής της ερευνητικής πρότασης συγκαλεί τακτικές 

συναντήσεις μεταξύ των συμμετεχόντων της πρότασης με στόχο την άμεση και ουσιαστική ανταλλαγή 

ιδεών, τεχνογνωσίας, αποτελεσμάτων και συμπερασμάτων μεταξύ των υπευθύνων του κάθε (υπο)έργου. 

ε) Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά: Για την ευρεία διάχυση των αποτελεσμάτων των 

δραστηριοτήτων του έργου, οι συμμετέχοντες ενθαρρύνουν τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων μετά από 

αξιολόγηση από ομότιμους κριτές πρωτίστως σε επιστημονικά περιοδικά ανοικτής πρόσβασης. η) 

Σχεδίαση, υλοποίηση και υποστήριξη διαδικτυακού κόμβου: Στόχος του έργου είναι ο κόμβος να 

περιλαμβάνει ένα σημαντικό ψηφιακό υλικό των ερευνητικών δραστηριοτήτων του προγράμματος και 

να αποτελεί βασικό εργαλείο δημοσιότητας με αποδέκτες τόσο τους εξειδικευμένους επιστήμονες όσο και 

το ευρύτερο κοινό. Ο κόμβος παρέχει πληροφορίες για το σύνολο των ενεργειών και δράσεων του έργου. 
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Τα αποτελέσματα του έργου ανακοινώνονται και παρουσιάζονται από τις επιμέρους ομάδες σε συνέδρια 

και δημοσιεύονται σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με σύστημα κριτών. Το σύνολο των δράσεων 

δημοσιότητας ανά φορέα είναι διαθέσιμο στον φάκελο «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ», ενώ όλες οι 

ερευνητικές δημοσιεύσεις αναρτώνται στον ιστότοπο του έργου (https://brainprecision.gr/index.php/el/) και 

στις ιστοσελίδες των επιμέρους φορέων. 


